
*3. sınıf seviyesinde çarpım tablosu öğretimi konusunda kullanılabilecek eğlenceli 
bir çalışmadır. Çalışmada çarpma işlemlerinin sonuçlarıyla eşleştirilmeleri ve 
boşta kalacak olan cevabın bulunması istenmektedir.
*Her bir çalışma sayfasında 4 farklı bölüm bulunmaktadır. Sayfa içerisindeki  
bölümler birbirlerinden bağımsızdır. Parçalara ayrılıp farklı zamanlarda da 
kullanılabilir.
*Set 2 farklı sayfa ve 8 farklı bölümden oluşmaktadır. Bölümlerin 4'ü kolay, 
4'ü ise zordur.

ÇARPIM TABLOSU 
EŞLEŞTİRME 1

Yunus KÜLCÜ
    



3 x 3 4 x 3 4 x 7 54 9

15 56 10 8 x 7 9 x 7

5 x 3 7 x 5 28 12 72

5 x 6 24 8 x 9 7 x 2 5 x 2

7 x 4 56 32

21 6 x 5 2 x 9 3 x 9 6

ÇARPIM TABLOSU EŞLEŞTİRME (Kolay)

8 x 3 45 63 8 x 6 4 x 2

ÇARPIM TABLOSU EŞLEŞTİRME (Kolay)
Aşağıdaki tablodan işlemleri cevaplarıyla eşleştirdiğinizde hangi sayı boşta kalır?

4 x 2 2 x 5 6 x 2 10 27

8 x 2 30 12 7 x 8 8

3 x 7 3 x 2 28 25 18

5 x 5 1648

4 49 40 25 9 x 5

ÇARPIM TABLOSU EŞLEŞTİRME (Kolay)
Aşağıdaki tablodan işlemleri cevaplarıyla eşleştirdiğinizde hangi sayı boşta kalır?

6 x 6 48 21 7 x 3 6 x 9

ÇARPIM TABLOSU EŞLEŞTİRME (Kolay)
Aşağıdaki tablodan işlemleri cevaplarıyla eşleştirdiğinizde hangi sayı boşta kalır?

2 x 3 36 6 x 4 6 x 2 5 x 7

5 x 7 9 x 5 7 x 2 7 x 9

2 x 2 6 x 9 8 x 6 6 12

5 x 5 45 32 4 x 9 7 x 7

35 24 8 x 5 54

42

35 54 28 6 x 7 24

14 3 x 6 8 18 36

Aşağıdaki tablodan işlemleri cevaplarıyla eşleştirdiğinizde hangi sayı boşta kalır?

30 6 x 4 63 35 14

    



48 45 8 x 7

42 9 x 8 35 6 x 6 5 x 7

25 7 x 7 7 x 6 81 5 x 9

ÇARPIM TABLOSU EŞLEŞTİRME (Zor)
Aşağıdaki tablodan işlemleri cevaplarıyla eşleştirdiğinizde hangi sayı boşta kalır?

6 x 5 36 9 x 9 5 x 5 54

72 40 56 30 6 x 8

7 x 9

81 7 x 8 30 72 9 x 6

6 x 6 36 8 x 6 48 9 x 8

8 x 6 8 x 8 81

5 x 6 30 42 6 x 6 9 x 7

ÇARPIM TABLOSU EŞLEŞTİRME (Zor)
Aşağıdaki tablodan işlemleri cevaplarıyla eşleştirdiğinizde hangi sayı boşta kalır?

5 x 7 35 54 64 56

5 x 6 49 7 x 6 42 7 x 7

8 x 8 25 5 x 5 63

36

5 x 8 45 7 x 6 7 x 7 25

ÇARPIM TABLOSU EŞLEŞTİRME (Zor)
Aşağıdaki tablodan işlemleri cevaplarıyla eşleştirdiğinizde hangi sayı boşta kalır?

40 49 9 x 9 7 x 5 9 x 6

25 7 x 7 36 72 63

64 7 x 6 54 35 9 x 8

48 8 x 5

ÇARPIM TABLOSU EŞLEŞTİRME (Zor)
Aşağıdaki tablodan işlemleri cevaplarıyla eşleştirdiğinizde hangi sayı boşta kalır?

48 81 9 x 5 49 7 x 8

54 9 x 8 42 7 x 9 8 x 8

63 40 9 x 9 6 x 9 8 x 6

64 56 6 x 6 72

49 6 x 9

    


